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sample program (sample.pl)
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fr(apple). 000000oono
fr(banana). % 000O0O0OOOO0O

sweet(X) :- fr(X). % (OO0 X OOOO) X OOODOOOOOD x0ODOO

TolololoToToToTo o oo o o o o o o o oo ToToTo oo oo o
sample session

Tl Tototo oo ot o ToToo o o oo o ToTo oo o o o o To Fo o o

1 7- listing(fr). % fr 00000000000
fr(apple).
fr(banana) .

true.

2 7- fr(apple). % 00000000

true.

3 ?7- fr(banana).

true.

4 7- fr(grape).

false.

5 7- fr(X). » 000000
= apple .

6 7- fr(X).

X =apple ; % 000000

X = banana.

7 7- sweet(apple)

true.

8 7- halt.



0000 (o0 10)

parent(X,Y) O X O YOOOOOOOUOUOODOOOmale(X), female(X) DODO0OO X
000000000000 00D00OD0O0O0dtom, bob, jim 00O O O pam, liz, pat, ann 00 0O
00000 0100000000000D0D0000O0Oparent, maleDfemale 000000
goboooooobuoooooobuoooooobouoooooobg

()0b0o0ooDO0OU00o0Do0OUDooOOooDoOUOo

(2)X0YOUOOOOOOUODOOOOOOOO father(X,)Y) OOOQOOOO

(3)tom O bob DD OOODODOOODUODOOOODOOOOODO okOOOOODO

(4)X0YOOOODOUOOOOODOOOODO grandfather(X,)Y) OO OOOO

(5)X0YOOOOOUODODOODODOOOODO ancestor(X,Y) OOOOODO

010000

0ooo (r1)

(1) OO0O0 (2)0(G)00000D0D000O0OO0D00UO0UO0O0ODOODOUODOD
goooboooboo

0000 (2)o0oo

00 father(X,Y) :- parent(X,Y), male(X).
00000 XO0YUOODOoOoooXoooooooXo yYoooooaod

00 father(X,)Y) O0OOOO0OO0O000Dparent(X,)Y) O0OO0OO0OOparent 00 OO0
00000 parent(tom,bob) 00 OJODO0OOOOO (0DO0)00OOOOX=tom,
Y=bob 000 D000 male(tom) 000000 Omale(tom) 000000000
gooobtooooboooobbuoobboobbuoooobbooobbuooo
0000 father(X,)Y) D0O0O0O0O0X=tom, Y=bob OOOOOOOOOODO;000O
obooooboobooooobooooooboon



(2)

O0oo0ooOoO0o0ooDobooooooooXoOyooooooooooooooooo
00 sister(X,)Y), 00000000000 000O00O not 0000000 0Onot(X=Y)
ooooooo xX\yoooooooooooobooog

000000000 tom, bob, jim, pam, liz, pat, ann 0O 00O OO 80, 58, 2, 76,
55,27,32000000000000000000000DO0O0OOX0O000 AOOO
0000000000 age(X,A)J0D0O00O0D0OOO age(tom,80) 00 0OOOO0OODO
000000000000 0000000000O0L0 X0yYOooooooo (oo
000000)0000000 senior(X,Y) OOOOODOOOOOOOOOODOOOO
> <, >=,=<00000000000000 p.88000O0

right_of(Obj1,0bj2), above(Obj1,0bj2) O OObj1 O Obj2 0000000000000
0000000000000 U0Oleft_of(Objl,0bj2), below(Obj1,0bj2) O OObjl O Obj2
0000000000000 000000000000D00000 right_of, above O
0000000002000 00000000000000 bicycle, bird, camera, apple,
pencil, sandglass, butterfly, fish 0 0O O O

< 2o
1A ‘\‘ -
RS
THEKERHKKE
Pt
DISKRRES =

AL

o20000ao

(4)000000bj1 0 Obj2 000000000000 00 upperright(Objl,0bj2)0
000000000000 right(Objl,0bj2) 00000 Oright 0000000000
oooooo

0000000000000 0O0O00DD0O0 lecture00O0O0DOOODOOOOODO
0000000000000 00000000000 tuesday(X) O0ODOODOODOOO
gb3000b0000000bo01obob0boobooboobooboooooboooan
obOoOo0Oo00000 correct DODOODODO

edgeN,M) 00O00O0O0D0O0OOO0O0OO NOOD ODODOD MOOOODOOOOOOOO
OOOO0OO0OO0OO0ODedge0 0000 300000000000
O0Oconnected( NNM) OOO0O NOOODOO MOOO /0000000000000
0000000000 Oconnected 000000000 connected(X,Y) OODOOODO
oooooodoooozooooooooooo 200000000004
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